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В умовах фінансової кризи важлива роль належить використанню 

необоротних активів підприємством. Оскільки аналітична та облікова робота 

відіграє важливу роль в управлінні підприємством, то постає завдання 

раціональної організації амортизаційної політики на підприємстві для 

ефективного відтворення необоротних активів. 

Амортизація ‒ систематичний розподіл вартості необоротних активів, яка 

амортизується, протягом строку їхнього корисного використання. Сума 

амортизації являє собою ту частину вартості основного капіталу, яка у зв’язку з 

його зносом переноситься на виготовлену продукцію, після реалізації якої існує 

як сума грошей, призначена для відшкодування зносу [1]. 

Амортизація необоротних матеріальних активів в бухгалтерському обліку 

нараховується із застосуванням прямолінійного або виробничого методів. 

Метод амортизації обирається підприємством самостійно з урахуванням 

очікуваного способу отримання економічних вигод від його використання. 

Застосування декількох варіантів нарахування амортизації приведе до 

того, що підприємства будуть більш коректно обчислювати амортизацію 

необоротних активів. Як відомо головним завданням підприємницької 

діяльності є отримання максимального прибутку, а при грамотному виборі 

методу амортизації необоротних активів підприємство одержить вигоду, що 

досить важливо. 

Для більш правильного ведення обліку підприємства рекомендовано 

користуватися програмою «1С:Підприємство 8»  для підтримки оперативного 

управління підприємства; автоматизації  організаційної та господарської 

діяльності; ведення бухгалтерського обліку з декількома планами рахунків і 

довільними вимірами обліку, регламентованої звітності [2]. 

Отже, вартість необоротних матеріальних активів не зникає безслідно, 

вона переноситься у вигляді відрахувань на вироблений продукт, стає частиною 

його вартості. Механізм, що забезпечує збереження вартості авансованого 

капіталу у необоротні матеріальні активи, і є амортизацією. 
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